

马懿在上街区调研产业发展和党建工作

提高站位 把握方向 突出重点 夯实基础
为国家中心城市建设作出积极贡献

●基层党建工作要落实落细,突出政治功能和服务功能,在服务群众中更好地引领群众、凝聚民心、汇聚民力

●要坚持高质量发展的根本方向,把先进制造业摆在重要位置,突出项目带动、项目化推进,努力在现代产业体系培育上实现新突破

●要深入实施乡村振兴战略,走好城乡一体化、全域城镇化路子,不断提升承载能力,优化发展环境和人居环境

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿带领市直有关部门负责同志调研上街区产业发展和党建工作,强调要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢新发展理念和以人民为中心的发展思想,站在支撑国家中心城市建设的高度,把握高质量发展根本方向,以项目为带动加快转型发展,以党的建设为根本夯实基层基础,推进上街区更好更快发展,为国家中心城市建设作出积极贡献。

牛卫国、李喜安参加调研。

位于五云山的云开书院及云匠平台是上街区保护传承非物质文化遗产的新业态项目。马懿与在场手艺人亲切交谈,详细了解项目运行情况,勉励他们开发出更多符合市场需求的文创产品,更好传承发展传统文化,带动当地群众增收致富。

收致富。

方顶村是历史文化风貌特色村。上街区依托该村的明清古村落,致力于打造集文化体验、休闲旅游、健康养生、新农业体验为一体的微度假小镇,计划2020年底建成运营。马懿走进古民居,了解项目规划建设情况,叮嘱上街区负责人要深入挖掘历史文化资源,传承历史文脉,突出文化特色,推进文商旅一体化、可持续发展。

总投资50亿元的奥克斯智能空调项目是我市引进的产业转型升级重点项目,预计全部达产后年产值将达到135亿元。马懿在现场仔细听取了项目进展情况,协调解决有关问题,勉励企业坚定信心,加大投资力度,加快建设步伐,尽快投产运营,实现更好更快发展。

在颐苑社区党群服务中心,马懿实地

察看该社区基层党建情况,与群众亲切交流,了解对社区党建工作的意见和建议。他强调,基层党建工作要落实落细,突出政治功能和服务功能,在服务群众中更好地引领群众、凝聚民心、汇聚民力。

调研中,马懿强调,上街区要坚持高质量发展的根本方向,把先进制造业摆在重要位置,突出项目带动、项目化推进,努力在现代产业体系培育上实现新突破;要深入实施乡村振兴战略,走好城乡一体化、全域城镇化路子,不断提升承载能力,优化发展环境和人居环境;要加强以党的建设为核心的基层基础设施建设,创新载体、完善制度、加大投入,不断提升基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,以基层党建引领社会治理创新,为经济社会发展提供坚强保证。

老旧小区整治提升观摩推进会召开

强化共建共治共享理念
把老旧小区打造成“幸福家园”

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)昨日下午,我市召开老旧小区整治提升观摩推进会,市委副书记、市长王新伟出席会议并要求,全面贯彻落实中央和省市委城市工作会议精神,以满足人民群众对美好生活的向往为目标,努力把老旧小区打造成“幸福家园”,不断提升群众幸福感、获得感、安全感。

副市长吴福民主持会议。

王新伟肯定了全市老旧小区整治提升工作成效。他指出,老旧小区整治提升是城市高质量发展的大事,是改善城市面貌、提高城市品位的急事,是顺应群众期待、造福广大群众的实事,各级各部门要坚持问需于民、问计于民、问效于民,强化

共建共治共享理念,创新工作方法,凝聚强大合力,共同把郑州城市建管的“面子”擦亮、“底子”做实,让广大群众生产生活更舒心、更顺心、更悦心。

王新伟强调,要突出目标导向,用两年时间把老旧小区整治提升成环境整治、功能完善、管护到位、业主满意的“美丽社区”;突出民本导向,按照便民、利民、惠民原则,统筹推进公共服务设施提升,最大限度满足群众生活、安全、生态、文化等新需求;突出质量导向,精准化建立台账,一区一策、一院一策高标准提升,让老旧小区旧貌换新颜;突出责任导向,健全市级统筹协调、部门齐抓共管、各区推动落实、街道具体组织、专业专人

实施模式,逐级压实工作责任,联动推进整治提升;突出共治导向,全面推行“院长制”,通过强化党建引领、充分发动群众等举措,健全老旧小区整治提升工作长效机制。

王新伟要求,进一步完善老旧小区整治提升工作机制,强化领导、强化落实、强化引导,市领导小组坚持一月一观摩,领导小组办公室实行周例会、月通报、季考评,市级相关部门要及时研究解决突出问题,营造形成学先进、比创新、看实效的浓厚氛围,推动老旧小区整治提升全面覆盖、加快推进。

会前,王新伟一行实地观摩金水区、中原区老旧小区整治提升情况。

市长热线12345
走进农科院社区
为群众排忧解难

本报讯(郑报全媒体记者 周甬文/图)为更好地服务群众、服务社区、服务社会,构建文明和谐社区,昨日上午,市12345市长热线携17家单位,走进农科院社区,现场为市民答疑解惑,排忧解难。

当日上午,在农科路农科院东家属院内的小广场上,市政府市长电话室携郑州市教育局、市医保局、市城管局等17家单位,现场接受市民咨询,为市民服务。

现场,各参与单位向社区群众发放宣传材料,认真耐心解答记录市民反映的问题,市公交总公司工作人员还现场为社区群众进行公交卡充值,郑州人民医院医务人员对社区居民进行简易诊疗。截至中午,现场共受理群众反映各类问题400余件,主要集中在教育、水电气暖、城市管理、住房公积金、公共交通、消费维权、人社社保、环境治理、法律援助九个方面。现场解决答复问题200余件,剩余问题已要求相关部门立即落实、尽快答复。

下一步,市长热线将继续举办进社区活动,不断丰富活动形式,为人民群众提供更加优质、高效的服务。

市领导开展专题调研

推动新时代人大工作高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 张影)昨日上午,市委副书记、组织部长焦豫汝深入金水区,调研我市人大工作。市人大常委会主任胡荃、副主任王广灿参加调研。

调研组一行先后来到金水区凤凰台街道人大代表之家、金水区人大常委会多媒体代表之家等地,实地察看代表基层活动阵地建设、人大信息化建设等情况,对金水区拓宽人大代表履职平台、密切代表与群众联系的做法给予肯定。随后,与金水区人大常委会相关负责人及驻金水区部分

全国、省、市、区四级人大代表进行座谈。

焦豫汝说,近年来全市各级人大及其常委会牢牢把握正确政治方向,积极服务全市中心工作,监督工作有力有效、立法工作更加精准、代表工作充满活力,各项工作取得明显成效。全市各级人大要紧紧围绕郑州国家中心城市高质量发展建设,进一步提高政治站位,把坚持党的领导贯穿到人大履职各个方面,体现到严密的制度安排之中。要进一步强化使命担当,坚决贯彻落实市委重大决策部署,聚焦重点领域、重大问题,在服务和保障中心大局上

精准发力。要进一步加强改革创新,不断创新立法工作、监督工作和代表工作,推动新时代人大工作高质量发展。要进一步加强自身建设,不断提升依法履职的能力和水平,不断开创我市人大工作新局面。

胡荃要求,全市各级人大要进一步加强党的领导和自身建设,按照宪法法律赋予的职责,履职尽责、主动担当、服务大局,不断改革创新工作方法,促进人大工作和代表工作提质增效,力争在全省人大工作中走前列、做表率。